

НЕ ШЕ ДА ВСТАНЕ КАМЕНЬ, КОЙТО НЕ ШЕ ДА СЕ РАЗВАЛИ.

3 И КАТО СЕДЕШЕ ТОЙ НА ГОРАТА ТА ВЪЛЕВНСКА СРЕЩУ ЦЕРКВАТА, ПОПЫТАХА ГО НА ЕДИНЪ ПЕТРЪ, И ІАКВЪЗЪ, И ІВАННЪЗЪ, И ЯНДРЕЙ.

4 ОУЧИТЕЛЮ, КАЖИ НИ КОГА ШЕ БЪДАТЪ ТІА РАБОТЫ, И КОЕ Е ЗНАМЕНІЕ ТО, КОГАТО ШЕ СЕ СВЪРШАТЪ СИЧКИ ТЕ ТІА.

5 Я ІИСУСУ ИМЪ ОТГОВОРИ, И РЕЧЕ: ВНИМАЙТЕ, ДА ВЫ НЕ ПРЕЛСТИ ИЪКОЙ.

6 ЗАШТО МНОЗИНА ШЕ ДОЙДАТЪ СЪ МОЕ ТО ИМЕ, И ШЕ ДА ГОВОРЯТЪ: ЧЕ САМЪ АЗЪ (ХРИСТОСУ) И МНОЗИНА ШЕ ПРЕЛЖАТЪ.

7 Я КОГАТО ЧУТЕТЕ БОЮВЕ, И ГЛАСОВЕ НА БОЮВЕТЕ, НЕ СМЪЩАВАЙТЕ СЕ: ЗАШТО ТРЕБЪВА ДА БЪДАТЪ ТІА НО ІОЩЕ НЕ Е СКОНЧАНИЕ ТО.

8 ЗАШТО ШЕ ДА СТАНЕ ЯЗЫКЪ НА ЯЗЫКЪ, И ЦАРСТВО НА ЦАРСТВО: И ШЕ БЪДАТЪ ТРЪСОВЕ ПО ИЪКОИ МЪКСТА, И ШЕ БЪДАТЪ ГЛАДОВЕ И СМЪЩЕНІА.

9 ТІА СЯ НАЧАЛО НА КОЛЪЗНИТЕ: И ВАРДЕТЕ ВЫ СЕБЕ СИ: ЗАШТО ШЕ ВЫ ПРЕДАДАТЪ ВЪ СОБОРИЩА ТА, И ВЪ СОБРАНИА ТА: ШЕ ВЫ БІАТЪ, И ПРЕДЪ ВОЕВОДА И ЦАРОВЕ ШЕ ВЫ ВОДАТЪ ЗАРАДИ МЕНЕ, ВО СВИДѢТЕЛСТВО НИМЪ.

10 И ТРЕБЪВА ДА СЕ ПРОПОВѢДА ПО НАПРЕДЪ ЕУАГГЕЛІЕ ТО ВЪ СИЧКИ ТЕ ЯЗЫЦИ.

11 И КОГАТО ВЫ ПОВЕДАТЪ ДА ВЫ ПРЕДАВАТЪ: НЕ ГРЪЖАЙТЕ СЕ ПО НАПРЕДЪ, ШО ШЕ ДА ОТГОВОРИТЕ, НИТО ПРЕГОВАРАЙТЕ: НО ШОТО ВИ

СЕ ДАДЕ ВЪ ОНЫИ ЧАСЪ, ТОВА ГОВОРЕТЕ: ЗАШО НЕ ШЕ ДА СТЕ ВЫЕ, КОИТО ГОВОРИТЕ, НО АДУХЪ СВАТЫИ.

12 И ШЕ ДА ПРЕДАДЕ БРАТЪ БРАТА НА СМЕРТЬ, И ОТЕЦЪ ЧАДО ТО СИ: И ШЕ СТАНАТЪ ЧАДА ТА НА ВРЪХЪ РОДИТЕЛИ ТЕ СИ, И ШЕ ДА ГИ ОУБІАТЪ.

13 И ШЕ ДА ВЫ НЕ НАВИДАТЪ СИЧКИ ТЕ ЗАРАДИ МОЕ ТО ИМЕ, НО КОЙТО ПРЕТЕРПИ ДО КРАЙ ТОЙ ШЕ СЕ СПАСЕ.

14 И КОГАТО ВИДЕТЕ МЕРЗОСТЪТА НА ЗАПЪСТЪНИЕ ТО, РЕЧЕННАТА ОТЪ ПРОРОКА ДАНИИЛА, ДА СТОИ ГАДЪТО НЕ ПОДОБАЕ: (КОЙТО ЧЕТЕ ДА РАЗЪМЪКВА) ТОГАВА ОНІА, ШОТО СА ВО ІУДЕА ТА, ДА БЪГАТЪ ПО ПЛАНЫТЕ.

15 И КОЙТО Е НА ПОКРОВАТЪ НА ВЪЩА ТА, ДА НЕ СЛАЗИ ВЪ КЪЩА ТА, НИТО ДА ВЛЪЗЕ ВНЕТРЕ ДА ЗЕМЕ НЕШО ОТЪ КЪЩА ТА СИ.

16 И КОЙТО Е НА НИВА ТА ДА СЕ НЕ ВЪРНЕ НАЗАДЪ ДА ЗЕМЕ ДРЕХА ТА СИ.

17 И ТЕШКО И ГОРКО НА НЕПРАЗДНЫ ТЕ, И НА ОНЫА, ШОТО ДОАТЪ ВЪ ОНЫА ДНИ.

18 И МОЛЕТЕСЕ ДА НЕ БЪДЕ БЪГАНІЕ ТО ВИ ВЪ ЗИМНО ВРЕМЕ.

19 ЗАШТО ШЕ БЪДАТЪ ОНІА ДНИ СКОРБЪ, КАКВА ТО НЕ Е БЫЛА ОТЪ НАЧАЛО ТО НАСОЗДАНИЕ ТО, КОЕТО Е СОЗДААЪ НОГЪ, ДО СЕГА, И НИТО ШЕ БЪДЕ.

20 И АКО НЕ БЫ СКРАТИАЪ ГОСПОДЪ ОНЫА ДНИ, НЕ БЫ СЕ СПАСА НИКОЖ ПЛОТЬ, НО ЗАРАДИ ИЗ-